
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

05 березня 2018 року              м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 28/дс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого – Шилової Т.С., 

членів Комісії: Козлова А.Г., Щотки С.О., 

 

розглянувши питання допуску Пеція Дмитра Івановича до участі в оголошеному 

Комісією 03 квітня 2017 року доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду                     

з особливостями, передбаченими пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та                             

перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 

встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 
кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 
вакантних посад суддів місцевих судів та затверджено Умови подання                      
документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду                   
судді місцевого суду (далі – Умови). 

Рішенням Комісії від 21 грудня 2017 року № 132/зп-17 оголошено про 
приймання заяв і документів для участі в оголошеному рішенням Комісії від               
03 квітня 2017 року № 28/зп-17 доборі кандидатів на посаду судді місцевого                       

суду від кандидатів, які бажають скористатися правом участі у доборі з 
особливостями, передбаченими пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та                     
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі – 
Закон), а також були зараховані до резерву на заміщення вакантних посад                   
суддів та включені до рейтингового списку, закінчення трирічного строку 
перебування в якому припало на період одного року до набрання або дев’яноста               
днів після набрання чинності Законом. 

Кандидати на посаду судді, які бажають скористатися правом участі у                   
доборі з особливостями, передбаченими пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону, повинні подати до Комісії заяву згідно з                       
додатком 1 до зазначеного рішення та документи, передбачені Умовами. 

Дослідивши подані кандидатом до Комісії документи, заслухавши                
доповідача, Комісія дійшла такого висновку. 
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Пецій Д.І. 25 січня 2018 року звернувся до Комісії з письмовою заявою про 

допуск до участі в оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі                         

кандидатів на посаду судді місцевого суду та реалізацію права на участь у                      

доборі без складання відбіркового іспиту та проходження спеціальної                       

підготовки як кандидата, якого було зараховано до резерву на заміщення                 

вакантних посад суддів та включено до рейтингового списку, закінчення                 

трирічного строку перебування в якому припало на період одного року до               

набрання чинності Законом. 

03 березня 2018 року до Комісії надійшла заява Пеція Д.І. від 21 лютого                

2018 року про залишення без розгляду його заяви від 25 січня 2018 року щодо               

участі у доборі на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією                           

03 квітня 2017 року. 

Пунктом 26 Умов передбачено, що документи, подані особою для участі у 

доборі, можуть бути залишені Комісією без розгляду на підставі відповідного 

звернення особи. 

Ураховуючи наведене, Комісія дійшла висновку про задоволення заяви                    

Пеція Дмитра Івановича від 21 лютого 2018 року про залишення без розгляду                           

його заяви від 25 січня 2018 року. 

Керуючись статтями 69, 70, 71, 93, 101 Закону та Умовами, Комісія 

вирішила: 

заяву Пеція Дмитра Івановича задовольнити та залишити його заяву про допуск                  

до участі в оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі кандидатів на                 

посаду судді місцевого суду з особливостями, визначеними пунктом 29 розділу                   

XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону без розгляду. 

 
Головуючий           Т.С. Шилова 

Члени Комісії:          А.Г. Козлов 

            С.О. Щотка 


